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Bejegyzett élettársi kapcsolat
Ügyleírás:

A bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésére irányuló szándékot személyesen kell bejelenteni, amelyről az anyakönyvvezető jegyzőkönyvet vesz fel.

A bejegyzett élettársi kapcsolat azonos nemű, 18. életévüket betöltött személyek között jöhet létre. Ennek létrejöttéhez a feleknek fel kell keresniük az illetékes anyakönyvvezetőt, nyilatkozatokat kell tenniük, és igazolniuk kell a bejegyzett élettársi kapcsolat törvényes feltételeinek fennállását.

Ez alkalommal az anyakönyvvezető - a felek kívánságát figyelembe véve - a bejegyzett élettársi kapcsolat létrehozásának időpontját is kitűzi. A törvény nem ír elő kötelező 30 napos várakozási időt a bejelentés és a bejelentett élettársi kapcsolat létesítése között. 

Illetékesség:

· A bejegyzett élettársi kapcsolat létesítését a járási hivatali székhelytelepülések, fővárosi kerületek, a megyei jogú városok  önkormányzata  polgármesteri hivatalának anyakönyvvezetője végzi.
Szükséges okiratok:
· mindkét fél érvényes személyazonosító igazolványa,

· lakcímet és személyi azonosítót igazoló hatósági igazolványa, 

· születési anyakönyvi kivonata,
· a családi állapotot igazoló okiratok (a volt házastárs halotti anyakönyvi kivonata, vagy elvált esetében jogerős bírói ítélet).
Az eljárás illetékmentes.

