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DUNASZEGI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

JEGYZŐJE

9174 Dunaszeg, Országút u. 6.; tel./fax: (96) 352-012

9184 Kunsziget, József Attila u. 2.; tel.: (96) 485-040; fax: (96) 552-056
e-mail: jegyzo@dunaszeg.hu
Hivatal rövid neve: KORJDSZEG; KRID: 600112144
	


Házasságkötés

Ügyleírás:

Hazánkban házasságkötés akkor jön létre, ha az együttesen jelenlévő házasulók az anyakönyvvezető előtt kijelentik, hogy egymással házasságot kötnek.

A magyar polgárjogi törvény alapján a házasságkötés csak az anyakönyvvezető előtt lehet érvényes, melyet egy férfi és egy nő köthet egymással.

Házasságkötési szándékukat a házasulók az ország bármelyik települési önkormányzat hivatalának anyakönyvvezetője előtt bejelenthetik. A házasulók személyes megjelenése kötelező, melynek során igazolni kell személyazonosságukat és állampolgárságukat, a tervezett házasságkötés törvényes feltételeit és az anyakönyvvezető által feltett kérdésekre vonatkozóan nyilatkozatokat kell tenniük.

A házasságkötési szándék bejelentéséről, a bemutatott okiratokról és egyéb nyilatkozatokról az anyakönyvvezető jegyzőkönyvet készít.

A házasságkötés legkorábban a bejelentéstől számított 31. napra tűzhető ki, ugyanakkor a jegyzőkönyv a felvételtől számított  egy évig érvényes. 

Illetékesség:

A házasságot megelőző eljárás lefolytatására és a házasság megkötésére az az anyakönyvvezető illetékes, ahol a házasságkötési szándékot bejelentették.

Szükséges okiratok:
· a házasulók érvényes személyazonosító igazolványa,

· a házasulók lakcímét és személyi azonosítót igazoló hatósági igazolványa, 

· házasulók születési anyakönyvi kivonata,

· a házasulók családi állapotát igazoló okirat (özvegy esetén a volt házastárs halotti anyakönyvi kivonata, vagy elvált esetében jogerős bírói ítélet).

A házasságkötési eljárás – beleértve az első ízben kiállításra kerülő házassági anyakönyvi kivonatot is – illetékmentes. 

Hivatali helyiségen kívüli és hivatali munkaidőn túli házasságkötés:

Hivatali helyiségen kívüli és hivatali munkaidőn túli házasságkötést a házasulók külön kérelme alapján a jegyző engedélyezi.

Hivatali helyiségen kívüli házasságkötés esetén az ügyfél által fizetendő díj:

Dunaszegen:

15.000 Ft


Kunszigeten

0 Ft

Hivatali munkaidőn túli házasságkötés esetén az ügyfél által fizetendő díj:

Dunaszegen:

10.000 Ft


Kunszigeten

0 Ft

