DUNASZEGI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

9174 Dunaszeg, Országút u. 6.; tel./fax: (96) 352-012

9184 Kunsziget, József Attila u. 2.; tel.: (96) 485-040; fax: (96) 552-056
Talajterhelési díj
Ügyleírás:

A talajterhelési díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá és helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezést, ideértve az egyedi zárt szennyvíztározót is, alkalmaz. Amennyiben a közcsatornát év közben helyezik üzembe, a díjfizetési kötelezettség a kibocsátót a közcsatorna üzembe helyezését követő 90. naptól terheli.

A talajterhelési díjról szóló bevallást minden év március 31-ig kell benyújtani, és a bevallásban közölt talajterhelési díjat ugyanezen időpontig kell megfizetni.

A talajterhelési díj bevalláson fel kell tüntetni

· a bevallást benyújtó személyes adatait,

· a díjfizetéssel érintett ingatlan címét és helyrajzi számát

· a tárgyévben felhasznált vízmennyiséget.
A talajterhelési díj alapja a szolgáltatott, vagy egyedi vízbeszerzés esetében a méréssel igazolt felhasznált, illetve mérési lehetőség hiányában az átalány alapján meghatározott víz mennyisége, csökkentve a külön jogszabály szerinti locsolási célú felhasználásra figyelembe vett víz mennyiségével. Itt csak a május 1. és szeptember 30. közötti időszak vehető figyelembe.
A talajterhelési díj számítása: A talajterhelési díj mértékét a talajterhelési díj alapja, a meghatározott egységdíj mértéke (1.200 Ft/m3), valamint a település közigazgatási területére vonatkozó területérzékenységi szorzó határozza meg. 
Területérzékenységi szorzó Dunaszeg, Kunsziget községekben: 1,5.
Talajterhelési díj = Talajterhelési díj alapja (mért mennyiség m3) *1200 Ft/m3 *1,5
Adatbejelentés benyújtása:
A talajterhelési díjat a kibocsátónak kell megállapítania, bevallania és megfizetnie önadózás keretében, a benyújtott bevallással kapcsolatos határozat nem készül, az adózó folyószámla levélben értesül az aktuális egyenlegéről.
Mentességek, kedvezmények:

· csőtörés vagy meghibásodás esetén, amennyiben ezt hivatalos dokumentumokkal igazolja, az elszivárgott vízre van mentesség.

· a locsolási célú felhasználást a Pannon-Víz Zrt. által kibocsátott számlákkal kell igazolni, és a locsolási célú felhasználás maximum a felhasznált víz mennyiségének 10%-ig vehető igénybe.

·  talajterhelési díj alapja csökkenthető azzal a számlákkal igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából, olyan arra feljogosított szervezettel szállíttat el, amely a folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja.

Illetékességi terület: Dunaszeg, Kunsziget

Nyomtatványok:
· Talajterhelési díj bevallás
Vonatkozó jogszabályok:
· A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény
· Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 
· Az adóigazgatási rendtartásról szóló 2017. évi CLI. törvény (Air.)
